

1/2021. sz. jegyzőkönyv

Kunszállás Község Önkormányzata
Képviselő-testületének



2021.06.28.

megtartott soros üléséről

Tartalom:

Rendeletek:

7/2021.(VI.29.) ÖR

a 2021. évi költségvetésről szóló 3/2021.(III.02.) önkormányzati
rendelet módosításáról

Határozatok

1/2021. (VI.28.) ÖH

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi/polgármesteri
határozatokról

2/2021.(VI.28.) ÖH

Utcák elnevezéséről

Jegyzőkönyv

Készült: Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. június 28-án 16:30 órakor megtartott testületi üléséről.

Jelen vannak: Almási Roland Márk polgármester,
dr. Czabán Edit, Kertész Gábor, Nagy József, Provicz Tibor,
Varga-Somogyi Ibolya képviselők (6 fő képviselő)
Heródekné Szász Ágota jegyző
Deli Klára pénzügyi ügyintéző
Seres Katalin jegyzőkönyv-vezető

Nem jelent meg: -Tóth István

Almási Roland köszönti az ülésen megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes és az SZMSZ vonatkozó rendelkezéseinek betartásával került sor az összehívásra. Javasolja a kiküldött napirendeket elfogadni és jegyzőkönyv-vezetőnek Seres Katalint felkérni.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat, illetve a jegyzőkönyv-vezető személyét. *(A meghívó és a jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)*

NAPIREND

/nyílt testületi ülés/

- 1. Előterjesztés a 2021. évi költségvetésről szóló rendelet módosításáról**
Almási Roland Márk polgármester
- 2. Előterjesztés lejárt határidejű képviselő-testületi/polgármesteri határozatokról**
Almási Roland Márk polgármester
- 3. Egyéb ügyek, bejelentések**

I.

ELŐTERJESZTÉS AZ ÖNKORMÁNYZAT 2021. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

Almási Roland ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, egyúttal elmondja a 2020 és 2021 év komoly kihívása a gazdálkodás.

Nagy József elmondja, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a rendelet-tervezetet és elfogadásra javasolta.

További hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi a kérdést az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatban.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal megalkotta

**KUNSZÁLLÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
7/2021. (VI.29.) önkormányzati rendeletét
a 2021. évi költségvetésről szóló 3/2021.(III.2.) önkormányzati rendelet módosításáról
(jegyzőkönyv mellélete)**

**II.
ELŐTERJESZTÉS LEJÁRT HATÁRIDEJŰ KÉPVISELŐ-
TESTÜLETI/POLGÁRMESTERI HATÁROZATOKRÓL**

Almási Roland átadja a szót a jegyzőasszonynak az előterjesztéssel kapcsolatban.

Heródekné Szász Ágota tájékoztatja a képviselőket, hogy a kiküldött anyag tartalmazza a legutóbbi testületi ülések döntéseit, illetve a veszélyhelyzetre tekintettel a polgármester által meghozott döntéseket. Elég terjedelmes anyag készült a 2020. június óta tartó időszakról. Normális esetben a testületi döntések végrehajtásáról évente két alkalommal kerül kiküldésre és elfogadásra a beszámoló. A kormányhivatal kérte, hogy mivel a Kormányrendelet 2021. 006. 15-től lehetővé teszi az Önkormányzati testületi szervek számára ülés tartását a polgármesteri határozatokat ismerje meg a testület és az elfogadásukról döntsön.

Almási Roland kiemeli, hogy a lehetőségekhez mérten, személyesen vagy telefonon igyekezett folyamatosan beszámolni a döntésekről, tájékoztatni a képviselőket és a véleményüket kikérni egy-egy kérdés kapcsán. Köszöni a képviselők bizalmát és támogatását.

Hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi a kérdést az elhangzottakkal kapcsolatban.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

1/2020.(VI.28.) ÖH.

Tájékoztatás a lejárt határidejű képviselő-testületi/polgármesteri határozatokról

HATÁROZAT

1./ Kunszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és tudomásul veszi a 2020. június 13-tól 2021. június 14-ig tartó időszakban a Képviselő-testület/Polgármester által meghozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatóban foglaltakat.

2./ A Képviselő-testület a polgármester által fenti időszakban hozott döntéseket megerősíti.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

Dr. Czabán Edit megjegyzi, hogy a képviselők az elmúlt időszakban korrekt módon kaptak tájékoztatást a polgármester úrtól.

III. **EGYÉB ÜGYEK, BEJELENTÉSEK**

II/1.

Almási Roland elmondja, hogy az új telekosztáson szépen lassan eladásra kerülnek a telkek. Az építkezésekhez azonban elengedhetetlen, hogy a várható címről egy tájékoztatást adjunk ki. Ehhez azonban szükséges az utcákat elnevezni. A Települési Értéktár Bizottság megalakulásáról bizonyára értesült mindenki. A Bizottság megkezdte a munkát, amelyről később még szó esik, többek között az utcák elnevezésére is javaslatot tett. Az utcák elnevezésének fő vezérelve, hogy olyan emblemikus kunszállási elődökről kerüljenek elnevezésre az utcák, akik sokat tettek a településért. Így nevük fennmaradásáról ezáltal is gondoskodva lehet leróni a tiszteletet a munkásság előtt, amit végeztek. A javaslat alapján 4 utcát szükséges elkeresztelni ezért a négy kiemelkedő egyéniség Gyöngyösi Mátyás, Kun Dezső, Tóth Pál és Gampel Béla lenne az utcák névadója.

A polgármester a telekosztás vázrajza alapján ismerteti, hogy melyik utca melyik nevet viselné.

Provincs Tibor nagyon jó ötletnek tartja, mert így legalább a helyi történelem fennmarad.

Dr. Czabán Edit egyetért a javaslattal.

Nagy József szerint is nagyon szép gesztus.

Kertész Gábor is támogatja az utcák elnevezését.

Hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi a kérdést az elhangzottakkal kapcsolatban.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

2/2021.(VI.28.) ÖH.

Utca elnevezéséről

HATÁROZAT

Kunszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbiak szerint dönt az utcák elnevezéséről, és egyúttal felkéri a jegyzőt a címnyilvántartásban történő rögzítésre.

Kunszállás Belterület hrsz.: 901/64

Kunszállás Belterület hrsz.: 901/66

Kunszállás Belterület hrsz.: 901/65

Kunszállás Belterület hrsz.: 901/67

Gyöngyösi Mátyás utca

Kun Dezső utca

Tóth Pál utca

Gampel Béla utca

Felelős: Képviselő-testület


Határidő: azonnal

II/2.


Almási Roland beszámol a beruházások, projektek állásáról, az M5 autópálya lehajtó folyamatáról és további tervezési lehetőségek kapcsán kéri a közös gondolkodást. Megköszönte a megjelenést - mivel több hozzászólás nem hangzott el - az ülést bezárta.

A testületi ülést követően kötetlen beszélgetés folyt a felmerülő kérések mentén, úgymint ATM telepítése, vízelvezetési probléma megoldása, vasút felújítási munkái miatt történő teljes útzár, főutca sebességkorlátozás lehetőségei, Posta épületének esztétikai állapota, Falvak Éjszakája előkészületei. Kertész Gábor tájékoztatta a képviselő-testületet a sportpályán műfüves pálya támogatásból történő megvalósításának lehetőségéről, amelyet a Kunszállási Sportegyesület szívényének tekint.

k.m.f.


Almási Roland Márk
polgármester




Heródekné Szász Ágota
jegyző